
Jyväskylän Pyöräilyseura JYPS ry                    PÖYTÄKIRJA
Johtokunta                                          Kokous 7/2013

12.9.2013 klo 18

Paikalla olivat johtokunnan jäsenet Teemu Tenhunen (pj), Visa Vaara, Eve Lahti, Lasse Vuori ja
Anne Välipakka sekä Jämsän vastuuhenkilö Satu Joukkola. Kaisa Peltonen saapui kohdassa 9.

1. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:45. Sihteerikiksi valittiin Visa Vaara ja 
pöytäkirjantarkistajaksi Lasse Vuori.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen
Hyväksyttiin.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen
Kokousten 5 ja 6 pöytäkirjat tarkistettiin ja allekirjoitettiin.

5.  Ilmoitusasiat
5.1    Huoltokurssi
Kurssin seuraava kerta alustavasti 9.10. Selvitetään vielä Hennalta tila-asiaa.

5.2    Pyöräilyvaikuttamiskuulumisia
Katuajokoulutuksia on pidetty heinä-, elo- ja syyskuussa aina ensimmäisenä maanantaina. 
Osallistujia on ollut mukavasti. Yhteistyössä HePon ja TaPon kanssa laadittiin elokuun 
lopussa mittava 83-sivuinen Suomen pyöräilynedistämisjärjestöjen lausunto 
Liikennevirastolle Jalankulku- ja pyöräilyteiden suunnitteluohjeesta. Laukaantien 
tiesuunnitelmasta Kangasvuorentien ja Kuormaajantien väliltä ollaan jättämässä julkista 
kannanottoa, suunnitelman toteuttaminen heikentäisi pyöräilyolosuhteita selvästi. Samuli 
Rinne on uusi pyöräilynedistämisen vastuuhenkilö Antti Poikolan muutettua Helsinkiin.
Kaavakoulut pidetty 1.7. ja 29.8.

5.3    Baanakävely 19.9.
Järjestetään Baanakävely suunnitellulla pyöräilybaanalla to 19.9. alkaen klo 16. Tutustutaan 
baanan reittiin ja pyritään edistämään baanan toteutumista. Vetäjinä muun muassa  Teemu, 
Kaisa, Samuli, Annimaria Valli ja Tero Tilus. Osallistujille kuljetus Kyyhkysentieltä tai 
Suluntieltä takaisin keskustaan ja mehutarjoilu Kyyhkysentiellä.

5.4    Pyöräretkikuulumisia     
Pyöräretkiä järjestetty jonkun verran kesän aikana. Muiden kiireiden vuoksi kaikkia 
ajateltuja retkiä ei ole ehditty järjestää. Syksylle on hieman kyselty pidempää ulkomaan 
retkeä, selvitellään. Voisi olla loka-joulukuussa jossain päin Etelä-Eurooppaa. Kevättalvella 
varmastikin myös tukikohtaretki jossain päin Eurooppaa.

5.5    Junioritoimintakuulumisia
Juniorilenkkejä on vedetty läpi kesän. Osallistujamäärät ovat olleet suurempia kuin 
edellisinä kausina.



5.6    Ride Cycle Store Cup 2013
Kaikki suunnitellut kilpailut järjestettiin lukuunottamatta Picaron Rokkakangas Cyclocross 
-kilpailua. Palkintojenjakotilaisuus järjestetään pe 13.9. Makumaan kokous- ja saunatiloissa.

5.7    Seuravaatteet
Myyty historiallisen paljon eli peräti 497 kappaletta tänä vuonna. Myynnin arvo reilusti yli 
20 000 €.

5.8   Uusien jäsenten ilta ja kesäkauden päättäjäiset 31.8. 
Järjestettiin seuran mökillä. Osallistujia oli kaikkiaan noin 80–90. 

5.9   Mökkikuulumisia
Laiturin tekeminen on saatu päätökseen. Teemu on selvitellyt mahdollisuutta saada Laukaan 
kunnalta lupaa toisen saunan rakentamiseen tontille, tilanne vielä auki. Jatkossa mökille 
tulee pieni käyttömaksu. Mökin käyttö ja polttopuun kulutus on lisääntynyt siten, että 
pakolliset kulut on pakko saada katettua. Käyttömaksut ovat keskustelussa johdon 
postilistalla.

5.10   Jyväskylän kierto 21.9.
Pyritään kiertämään Jyväskylä ympäri lauantaina 21.9. ohjatuissa yhteislenkkityyppisissä 
ryhmissä. Ainakin 7 erilaista ryhmää lähdössä matkaan. Uutuutena maastoryhmien ohella 
maisemaryhmä kevytväyliä ja teitä pitkin. Matkojen pituudet vaihtelevat 60–90 kilometrin 
välillä. Tavoitteena saada yli 100 osallistujaa mukaan. Lähtö Laajavuoresta, ruokatauko 
Viherlandiassa ja päätepiste Laajavuoressa. Etukäteen ilmoittautuneille vetäjille ruuat ja 
Rantasipin pääsylippu ilmaiseksi.

5.11   Sisäliikuntavuorot
Sählyvuoro lähti pyörimään edellisellä viikolla. Maksut keskustelussa johdon 
sähköpostilistalla. Spinning olisi tarkoitus aloittaa lokakuun alusta, Mikko Pohjonen 
selvittelee. Vaihtuvalajista salivuoroa ei ole ehditty vielä edistää, voisi olla maanantaisin.

5.12   Jämsän jaosto 
Jämsään perustettu jaosto, sen vetäjänä Satu Joukkola. Jaostolle luotu Facebookiin ryhmä ja 
sivu sekä foorumille lenkkisäie. Nettisivu tekeillä. Alkuun lähdetään liikkeelle lenkeillä 
retkillä sekä muutamilla tapahtumilla.

5.13   We Cycle yliopisto -tapahtuma 17.9.
Kevyttä huoltoa eli ilmaa renkaisiin ja öljyä ketjuihin, 100 ekalle osallistujalle ilmainen 
etuvalo, paikalla myös mm. koeajoa ja Cycle Chic -kuvausta.

5.14  Valmennustiimi
Perustettu valmennustiimi tässä vaiheessa muutamalle lahjakkaimmalle urheilijalle. Mukana
toistaiseksi Vilma Niskanen ja Simo Terävä. Valmentajina Olli-Matti Komonen ja Arto 
Hakasalo, lisäksi mukana lääkäri, hieroja ja muita tukihenkilöitä. Ajatuksena jakaa 
valmennustietoutta ja tukea urheilijoita, jotka haluavat menestyä. Ravitsemustietoa ja 
psykologista valmennusta osaavia tukihenkilöitä kaivataan vielä mukaan. Seuran tukeen 
tiimille palataan myöhemmin. 

6. Talous- ja jäsenasiat

6.1  Talous- ja jäsenkuulumiset
Jäseniä on yli 600. Uusia jäseniä tulee edelleen. Taloustilanteesta ei aivan tarkkaa tietoa, kun 



taloudenhoitaja ei ollut paikalla.

6.2  Tiedoksi laskut ja maksut
Laskuja käsiteltiin kokouksessa yhteensä 12549,18 € arvosta. 

7.   Syksyn ohjaajakoulutus
Järjestetään syys-lokakuussa kaikille avoimena. Kontaktijaksot 28.–29.9.13 ja 26.– 27.10. 
Teemu vastuuvetäjänä. Lisätietoja www.jyps.fi/ohjaajakoulutus.

8.   Pyöräilyviikko ja We Cycle Keski-Suomi -hanke
Väliraportti hankkeesta jätetty Liikennevirastolle elokuun lopussa, toivottavasti saadaan noin 
puolet (yli 10 000 €) hankkeelle myönnetystä valtionavusta syyskuun aikana. Hankkeessa 
järjestettiin We Cycle Jämsä -pyöräilyviikko 26.8.–1.9., www.jyps.fi/wecyclejamsa. Onnistunut
kokonaisuus ensimmäistä kertaa järjestettynä. We Cycle yliopisto kuuluu myös hankkeeseen. 
Loppuvuonna eniten ensi vuoden suunnittelua ja kokonaisraportin laadinta Liikennevirastolle.

9.  Naurettava / naurattavat matka -kampanja
Järjestetään liikenneryhmän voimin Naurettava / naurattava matka -kampanja 20.9.–6.10. Osa 
Sitran ja kaupungin Resurssiviisas Jyväskylä -hanketta. Keväällä jätettiin hankkeeseen ideoita 
kampanjoista, tämä idea valittiin toteutettavaksi ja rahoitettavaksi. Sitra rahoittaa kampanjaa 
8000 eurolla. Kaksiosaisen kampanjan molemmissa osissa voi voittaa yli 2000 euron arvoisen 
lastipyörän. Lisätietoja ja mainostamista ensi viikolla, nettisivu www.naurettavamatka.fi juuri 
avautunut.

10.  Ohjaajatoiminnan ja tapahtumien turvallisuuden kehittäminen

10.1 Lenkinvetäjien ohje
Laadittavana vielä.

10.2 Turvasuunnitelman päivitys
Vielä tekeillä, pitää päivittää vastaamaan laajentunutta toimintaa.

11. Syyskokouksen ja kauden päättäjäisten ajankohta ja paikka
Sovittiin pidettäväksi alustavasti torstaina 5.12. Selvitetään sopivaa paikkaa. Syksyn 
seuralehden deadline alustavasti 31.10., juttuja voi lähettää Hannulle.

12. Muut esille tulevat asiat
Ei ollut.

13. Seuraava kokous
Torstaina 3.10. klo 17.

14. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.59.

Teemu Tenhunen   Visa Vaara Lasse Vuori
Puheenjohtaja Sihteeri Pöytäkirjantarkastaja


